

Kraft Board Pizza Box

Kraft Board Pizza Box - Kraft Board E Flute

Item code: PBPB



Made from corrugated Kraft paper board that is strong and durable, our Kraft Board Pizza Box is suitable for hot, savoury, sweet or greasy food. Ideal for burgers, sandwiches, fries, wedges, fish and chips, and food delivery. Certified commercially compostable to Australian Standard AS4736 in industrial facilities where these exist, and certified home compostable to Australian Standard AS5810.

Product Information

Material	Kraft Board E-Flute
Dimensions L/W/H	163 / 163 / 45 mm
Country of origin	China
Pcs per Package	25
Package Weight	9.7 g
Carton Barcode	
Pack/ Carton	10
Carton Dimensions L/W/H	42.5x40.5x57 mm
Carton Net Weight	1.3 kg
Carton Gross Weight	9.47 kg
Carton Material	Paper Board